

生命之光晚會籌逾10萬助視障

【明報專訊】由加拿大視障基金會(CNIB Foundation)、葉尚志基金會協辦的「黑暗中生命之光籌款晚會」，昨晚在河石賭場劇院舉行，並超越籌款10萬元的目標，善款將用在支持加拿大視障基金會對華人視障社群的服務。

加拿大視障基金會總裁John Rafferty表示，基金會成立了101年，全國各地都有分部，不過服務一直以英語為主，甚少華人知道。這次籌款，一是募捐卑詩省華語服務的啓動資金，二是向華裔社群廣為宣傳。目前他們考慮在列治文成立支援視障人士及他們家人的華語輔導項目。他又表示，很需要華語義工來幫忙，特別是接聽華語人士的詢問電話。

葉尚志基金會主席廖永源說，隨著人口老化，現代民衆愈來愈長壽的同時，視障個案不斷增加，必須引起民衆重視。葉尚志基金會創辦人葉尚志女士生前也備受視障之苦，所以他們很高興成為這次籌款的合作伙伴，充當華人社區及加拿大視障基金會之間的接觸橋樑。

他透露，此次籌款晚宴在3個月前開始籌辦，

早在一個月前，晚宴籌款已達到目標10萬元，昨晚晚宴上的籌款將是目標以外的資金，也將用於今後華人社區的視障服務。

晚宴中，舉辦了一場音樂劇，講述視障人士生活的挑戰，並有一位視障者分享他的心路歷程。據介紹，這場表演由葉尚志基金會的聯盟組織「哈哈工作室」負責製作，匯聚了很多本地華語演藝人士前來熱心演出，包括鐘肇峰、何活權、潘煒強、蘇柔美及「一劇場」衆多演員及歌手。

華裔御用大律師樂美森和資深藝人周秀蘭還在音樂劇結束之後，即場勸捐。晚宴有「蒙眼進食甜品」環節，讓大家感受一下視障者的挑戰。

葉尚志基金會是一間註冊慈善機構，由出生於香港的加拿大企業家葉尚志女士創辦。昨晚活動約有400多名嘉賓出席。



廖永源（左）代表葉尚志基金會向加拿大視障基金會代表John Rafferty送上3.5萬元善款，是本次晚宴贊助額最高的機構。
(張銳攝)

屈潔冰（左）出席Pathways籌款宴。（屈潔冰提供）



出席Pathways Clubhouse 筹款 屈潔冰籲勿嘅忍精神問題

【明報專訊】列治文北中選區(Richmond North Centre)省議員屈潔冰11月5日出席列治文社會服務機構Pathways Clubhouse的第14屆籌款晚會，為機構的青少年計劃籌募經費。

大溫地區天氣預測

今天	11/11 (一)	11/12 (二)	11/13 (三)
晴間雲 7 - 12°C	晴間雲 8 - 11°C	雨 7 - 10°C	晴間雲 6 - 11°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	-9 --18	雲
愛蒙頓	-14 --20	晴
溫尼辟	-9 --16	晴間雲
多倫多	-2 --7	雲
渥太華	-7 --5	雨
滿地可	-4 --4	雨
三藩市	9 --18	晴間雲
洛杉磯	13 --27	晴
紐約	7 --13	晴間雲
香港	19 --23	晴
台北	17 --25	晴
北京	5 --17	晴
上海	4 --17	雲
廣州	17 --28	晴間雲
新加坡	26 --32	雨
東京	9 --18	晴間雲
悉尼	13 --23	晴間雲
倫敦	4 --11	晴間雲

屈潔冰指出，Pathways多年來為社區內受精神問題困擾的人士營造一個安全、尊重和包容的環境，提供各項支援，例如教育、就業、住屋、和親人重新建立聯繫等，幫助患者復康重新投入社會。也致力在社區內推廣精神衛生，消除對精神病患者的歧視。機構認為在所有人的幫助下，能夠把精神疾病提升為精神健康。

協會的宗旨是消除職員和求助者之間的距離和隔閡，透過人與人之間的關係幫助求助者重建新生。

Pathways行政總監Dave MacDonald和人力資源總監Mike Tibbles兩人都曾受嚴重精神問題困擾，更曾多次自殺不遂。

MacDonald擔任總監一職已經有17年，Tibbles在Pathways幫助下康復期間，獲MacDonald委以重任整頓機構的人力資源部門，這大大有助他的康復。

接著兩人成為好友，並在近期決定在各自的前臂紋上一個“；”圖案。這個“分號”象徵兩人選擇繼續活下去的決心，也象徵兩人的故事還未結束。Tibbles在籌款晚宴上致詞分享他的故事。

屈潔冰強調，精神衛生問題影響每一個人，不要覺得求助無門獨自悶忍，可以聯絡Pathways尋求幫助。

如果覺得有親友同事受精神問題困擾，也可以和機構聯絡。電話是(604) 276-8834。網址是info@pathwaysclubhouse.com。

圖為屈潔冰（左）肯定Pathways多年來為社區受精神問題困擾人士營造安全環境的功能。（屈潔冰提供）

民眾聚5天車站悼周梓樂

【明報專訊】溫哥華一群關心香港社會運動發展的民眾昨日下午3時，自發聚集於加拿大線(Canada Line)渥列治41街站(Oakridge 41st Street)等5個天車站，以快閃活動形式，悼念在將軍澳尚德邨停車場墮樓後不治的香港科技大學22歲男學生周梓樂。民衆持白花到場默哀悼念；活動發起人估計有兩百人參與。

悼念活動分別在大溫渥列治41街站、市中心海濱站(Waterfront Station)等5個天車站同時舉行。未到原定活動開始時間下午3時，已有大批民衆聚集渥列治41街天車站外圍。大部分民衆響應網上號召，身穿黑衣、手持白花到場。有民衆在默哀時忍不住落淚，亦有不少民衆獻花悼念。

活動發起人分別以香港反修例運動期間的死傷者形象出席，除了有科大學生周梓樂的照片外，亦有被發現浮屍油塘對開海面的職訓局青

年學院15歲女生陳彥霖照片、在尖沙嘴警署外遭射爆右眼球的少女等等。當中一名成員接受訪問，指他們非「大台」組織，只是在網上公布有這個悼念活動讓民衆自發性參與。

出席活動的王先生認為年輕人是世界的未來，不需要受到如此殘酷的對待。他指自己為人父母，為香港的年輕人感到悲慘。

就讀UBC的歐陽同學與曾同學在網上得知活動特意到場支持。歐陽同學提起近日香港發生的事情一度落淚，指身在加拿大可做的事不多，只能盡量出席加國有關香港的集會為香港打氣。曾同學表示自己是UBC校內關注香港運動的組織成員，希望未來能舉辦更多活動讓更多人知道香港的情況。

活動以十分鐘快閃形式舉行，結束後人潮和平散去。發起人估計，有兩百人參加是次悼念活動。



▲▼二百人快閃大溫五個天車站，獻花默哀悼念科大學生周梓樂。
(林莉莉攝)



蔡英文競選發言人顏若芳抵溫市 強調台經濟增長2.91%居四小龍首

【明報專訊】蔡英文連任加西後援會昨日邀請蔡英文全國競選總部發言人顏若芳到溫市演講。顏若芳指出，台灣在2019年第3季經濟增長率達到2.91%，是亞洲四小龍之冠，反觀香港，則是受到反修例風暴的影響，經濟增長率是-2.9%，在四小龍當中敬陪末座。

亞洲四小龍是香港、新加坡、韓國及台灣4個經濟體，今年第3季的經濟增長表現，以台灣2.91%佔第一位，其次是韓國的2%，新加坡0.1%，香港經濟增長率則是少見呈現負數，以-2.9%排在最末。

顏若芳說，有認為指蔡英文政府希望

藉香港的反修例風暴，提高台灣人民對其支持度，但是，蔡英文的支持度是從今年1月2日開始上升，當時香港還未有反修例運動。她說，今年1月2日，中共中央舉行「告台灣同胞書」發表40周年的紀念會，中國國家主席習近平發表對台談話，就在那個時間點，蔡英文的支持度開始回升。

蔡英文加西後援會昨日正式成立，由曾擔任大溫哥華台灣同鄉會會長的蔡春松擔任會長。蔡春松指出，蔡英文總統力行國民年金改革和稅務改革，調高基本薪資，令失業率繼續創新低。他表示

，新近台灣吸引Google等國際大公司提高在台灣的投資，這些均是外資對蔡英文執政成績的肯定。



顏若芳在溫市演講。(張伶鈺攝)



親友深得安慰
故人得享安寧
我們讓您安心



陳世豪
(國·粵語)
Benjamin Chan
殯儀禮儀師

Arbor Memorial 擁有超過90家殯儀館及多達40個優美墓園遍佈整個加拿大，為無數加拿大華人家庭服務；現更成為加拿大最具規模備受信賴的殯儀公司之一。

列治文殯儀館致力提供專業服務，在親友離世時替您打點一切；因應您的信仰，傳統和需要作出妥善安排。

請致電我們了解詳情：
604-227-6648
網址：arbormemorial.ca/chinese



Richmond Funeral Home
列治文殯儀館
8420 Cambie Road,
Richmond, BC V6X 1K1

